

IZVJEŠTAJ
O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O
NACRTU ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O
KRITERIJUMIMA, NAČINU I POSTUPKU RASPODJELE SREDSTAVA ZA
PODRŠKU PREDUZETNIŠTVU

U skladu sa odredbama Odluke o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Službeni list CG – opštinski propisi“ br. 31/19), sproveden je postupak javne rasprave o Nacrtu odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu na sljedeći način:

- Nacrt odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu je, uz obavještenje, program javne rasprave i evalucionni listić, objavljen kao podlistak u dnevnom listu „Pobjeda“, dana 22.02.2024. godine;
- Nacrt odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu, sa pratećim priložima je 22.02.2024.godine objavljen i na web stranici Glavnog grada (www.podgorica.me).

Gradonačelnica Glavnog grada Podgorica je Zaključkom broj 01-018/24-1416 od 20.02.2024. godine utvrdila Nacrt odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava za podršku preduzetništvu. Nacrt odluke o izmjenama i dopunama odluke je stavljen na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 22.02.2024. godine, a zaključno sa 07.03.2024. godine.

Javnu raspravu u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi sproveo je Sekretarijat za preduzetništvo i investicije.

Pisanih i elektronskih primjedbi, predloga i sugestija nije bilo .

Centralna javna rasprava je održana u zgradi Parlamenta Glavnog grada 01.03.2024. godine u 11:00 h, a istoj su prisustvovali predstavnici obrađivača i predstavnici mjesnih zajednica, dok predstavnika zainteresovanih građana, NVO organizacija i medija nije bilo.

Centralnu javnu raspravu, u ime obrađivača, vodio je v.d. sekretara Šučo Orahovac, dok su ispred istog organa raspravi prisustvovala Bojana Kalezić i Mima Boričić.

Nakon uvodne riječi v.d. sekretara Šuča Orahovca i iznošenja razloga za pristup izmjenama i dopunama navedene odluke, te ukratko iznijetim konkretnim izmjenama i dopunama koje se odnose na:

- Skraćenje vremena trajanja javnog poziva u postojećoj odluci sa 30 na 20 dana.

- Promjenu sastava Komisije za raspodjelu sredstava – po izmjenama Odluka dozvoljeno je da se uključi poslovna i akademska zajednici, što dosad nije moglo.
- Formiranje nove Komisije za monitoring u cilju boljeg praćenja realizacije odobrene podrške.
- Promjenu iznosa sredstava koji se može dodijeliti – umjesto dosadašnjih 10%, sada je to do 50% od ukupnog iznosa predviđenog Budžetom Glavnog grada.
- Podršku održivom razvoju i prerađivačkoj industriji, umjesto dosadašnje podrške projektima iz oblasti poljoprivrede i ruralnog razvoja.
- Dodatu stavku obaveznog dostavljanja potvrde iz Centralne banke Crne Gore da privrednom subjektu nijesu blokirani računi,

prisutnima je data mogućnost za komentare, primjedbe i sugestije na Nacrt odluke.

PRIMJEDBE I SUGESTIJE

Prisutni predstavnici mjesnih zajednica i lokalnog organa nijesu imali primjedbi i sugestija na nacrt odluke ali su postavili pitanja:

1. "Zašto smo skratili rokove trajanja poziva".

Odgovor:

Na osnovu dosadašnjeg sprovođenja javnih poziva uvidjeli smo da je sasvim dovoljno 20 dana da se prikupi dokumentacija koja je definisana javnim pozivom. Takođe, zbog poziva koji su sprovedeni krajem godine kada je rađen rebalans Budžeta zbog roka od 30 dana nisu se mogli sprovesti pozivi zaključno sa krajem godine.

2. "Po kojim kriterijumima se dodjeljuju godišnje nagrade preduzetnicama i preduzetnicima".

Odgovor:

Kada je u pitanju dodjeljivanje godišnjih nagrada za najbolje preduzetnice i preduzetnike Sekretarijat za preduzetništvo i investicije nije nikad bio organizator tih događaja. Takođe, smo mišljenja da za te nagrade treba u kriterijumima staviti mjerljive rezultate koji bi jasno ukazivali zašto je neka preduzetnica ili preduzetnik izabrana za dodjelu nagrade.

Nakon završetka diskusije, prisutni su ispunili evaluacioni listić i rasprava je zaključena.

Prosječna ocjena kvaliteta javne rasprave, na skali od 1 do 5, bila je 5, a uspješnost javne rasprave 5.

SEKRETARIJAT ZA PREDUZETNIŠTVO I INVESTICIJE